



追梦中国 品质景芝 景芝酒 告出朋友味



雷声今日将担任亚运会开幕式中国旗手

选旗手，不再只凭“高富帅”

本报特派记者 胡建明
9月18日发自仁川

9月18日，中国亚运会代表团在仁川亚运村举行了升国旗仪式。仪式结束后，国家体育总局副局长、仁川亚运会中国体育代表团副团长肖天对外透露，中国击剑队男子花剑运动员雷声将是亚运会开幕式中国旗手。

在过去的亚运会开幕式中，担任中国旗手的基本都是来自中国男篮的队员，他们先后6次担此重任。这一次，雷声出任旗手也预示着中国体育代表团在旗手选择上进入了多元化时代。

过往，男篮曾是“旗手代言人”

在中国代表团的历届大赛中，男篮队员因为身材高大一直是代表团旗手的重要人选。在过去的亚运会开幕式中，先后有6位男篮球员担任过中国旗手，他们分别是1974年德黑兰亚运会的张大维，1982年的王立彬，1990年的宋立刚，1994年的刘玉栋，1998年的巩晓彬，2002年的李楠。此外，王治郅担任了2010年广州亚运会闭幕式的旗手。

在奥运会赛场上，中国男篮队员更是堪称中国代表团的“旗手代言

人”。自从1984年中国体育代表团参加奥运会以来，连续8届中国代表团旗手都是由男篮队员担任，而刘玉栋在1996年和2000年的两届奥运会上都担任了中国旗手。姚明则是先后担任过雅典奥运会和北京奥运会的中国旗手。

如今，形象好成绩好才能入围

这一次，中国代表团为什么把旗手重任交给了雷声呢？中国体育代表团副团长肖天介绍说：“担任代表团旗手有多种考虑，除了形象，身高和力量也很重要，因为毕竟要拿很长时间的旗杆，还是比较重的，还有成绩。此外考虑到运动员道德品质包括赛场外的精神面貌，雷声是符合这一要求的。”

两年前，雷声在伦敦奥运会男花决赛上绝杀那一剑曾让人热血沸腾，他这次担任中国代表团旗手，是中国击剑运动员首次获此殊荣。

其实，从2006年多哈亚运会开始，中国代表团选拔旗手就不再是仅仅看形象，而是把成绩也加入了参考因素。在这种情况下，鲍春来和金紫薇先后担任过多哈亚运会和广州亚运会的中国旗手。

新风向，三大球也要拿好成绩



在18日的升旗仪式上，中国代表团团长刘鹏还谈到了仁川亚运会的参赛目标。与往常一样，这一次他强调的还是要全力争第一：“我们参加过很多次亚运会都是金牌和奖牌两个第一，这次也应该是这个目标。”

他还表示，中国代表团今后还要花气力把三大球搞上去：“三大球是集体项目，跟单项还不太一样。不仅需要个体的能力，更需要团队的合作。所以我们既要眼光向外，学习外国先进经验，同时要眼光向内，要适合中国的特点和国情。”

显然，三大球如果搞不上去，中国旗手可能就会一直被其他优秀项目轮庄担当。中国代表团让三大球以外的运动员担任旗手，也是为了更好地推广其他运动项目。这次中国代表团几乎参加了所有的本届亚运会项目，有奥运项目也有非奥运项目，其中还包括一些群众参与面很广的项目都派人参加了。

▶雷声的成绩与形象得到了一致认可。

仁川亚运会今日开幕

都教授联手鸟叔“讲故事”

本报仁川9月18日讯(特派记者 胡建明) 9月19日，第17届仁川亚运会开幕式就将隆重上演。据介绍，本届亚运会的开幕式将以“讲故事”式的表演和融合韩国风的个性编舞唤起所有参与者的共鸣，恰当地表现“45亿人的梦想，同一个亚洲”的主题。开幕式将在亚洲40余个国家直播，历时2小时30分钟。

在开幕式演出中，一些韩流明星都会登场亮相，著名演员李英爱、张东健、金秀贤，歌手“鸟叔”等都将拿出自己的绝活。除此之外，中国钢琴家郎朗还将与韩流明星在开幕式中合作演出。

大型赛事开幕式点燃圣火方

式都会引起猜想，2006年多哈亚运会开幕式上，卡塔尔耐力赛马队的队长阿尔萨尼手持火炬骑着骏马点燃主火炬台的场面，至今仍让人难忘，而2010年广州亚运会上何冲点燃鞭炮的方式也独具匠心。本届仁川亚运会开幕式将如何点燃圣火目前仍是个谜。

但点火者是谁基本有了眉目。有消息称，点火者可能会是《大长今》主演李英爱。也有人说，正忙着与孙杨暗斗的朴泰桓也可能是点火者。



鸟叔和都教授会有怎样的表演？

中国女足四球大胜

本报特派记者 胡建明
9月18日发自仁川

18日下午，中国女足迎来了亚运会小组赛的第二个对手中华台北队。最终，中国队凭借韩鹏、杨丽、张睿、马君的进球，以4:0轻取对手。小组赛最后一场，中国队将迎战约旦队，取胜并进入八强没有问题，唯一的悬念是能否力压日本队获得小组第一。

从赛后的技术统计来看，中国队占据了压倒性优势，控球时间是60%对40%，射门次数是26对9，可以说是近年来比较少见的让人看个痛快的比赛。

不过，4:0的比分虽然不能算小，但从争夺小组第一的角度来考虑，没再多进几个球，恐怕会留下“后患”。毕竟，要想在与日本女足的竞争中占得先手，中国女足需要在净胜球上做文章。

比赛结束后，女足主帅郝伟独自一人率先返回休息室，而球员们则在场地上进行简单的恢复训练。赛后的新闻发布会上，郝伟虽然满脸笑容，但他却直言中国女足还需要进一步改善得分效率。

对于自己喊出的夺冠目标，郝伟表示：“所有竞技体育，不想夺冠的话，就永远拿不到冠军，在这个目标实现的过程中，我们要付出更多努力才行。”



慢阻肺、哮喘、儿童哮喘、肺心病、慢性咳嗽等。



生殖健康与不孕症专业



腰椎间盘突出症、股骨头坏死、强直性脊柱炎、关节炎。



失眠、抑郁、精神疾病、心理疾病。



银屑病、皮炎、湿疹、青胎记、红胎记等。

0531-89002222
济南市中区济微路125-7号
www.jnxgl120.com

0531-66621111
济南市英雄山路412号
www.jnxcbyy.com

0531-6777 7777
地址：济南市玉函路、土屋路交叉口
www.jn1212.com

0531-67966666
济南市英雄山路36号
www.jngk.cn

0531-88120120
济南市历下区工业南路41号
www.jnskyy.com

0531-81956555
济南市经十路16392号
(千佛山医院东200米)
www.sdpfbyy.net